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Ejercicio 1. Sea f: R — R la funcion definida por

f(\'}"l _ ﬁ "11 r < ()
T 1—me—z? st x>0

(a) [1°25 puntos] Determina m sabiendo que f es derivable.

.1
(b) [1°25 puntos] Calcula / flz)der.
J-1

Ejercicio 2. [2’5 puntos] Un hilo de alambre de 1 m. de longitud se corta en dos trozos formando con uno de
cllos una circunterencia y con el otro un cuadrado. Prueba que la suma de las dreas es minima cuando el lado del
cuadrado es el doble que el radio de la circunferencia.

Ejercicio 3. [2°5 puntos] Resuelve el sistema de ecuaciones, dado en forma matricial, AN = —AX + B siendo
1 0 1 xr
A= 1 1 1 , B= 4 v N = 1
3 4 1 z

Ejercicio 4. Considera el plano 2z +y + 2z — 4 = (.

(a) [1°75 puntos] Halla el drea del tridngulo cuyos vértices son los puntos de corte del plano dado con los ejes
coordenados.

(b) [0°75 puntos] Calcula la distancia del origen al plano dado.




j/{__x N3 X 29

f..m_
17 $en LT e
@ ™2 e deewable.
, { . : ,
o ’S)()()Z 5 /(J—X) M X ep g-'(o) . 9(O+): 8/(0_)

- -7 X 3y X 70O

¢ (07) - ,[Ef:o»gj(’xj: Wi = 4

MSG-p)

m -

0 %—x A
o -l Jeo - M = §00 - /H>< X<H Xxo
4
. J §o) 5 - XHMJ Ur x-xYox = —Dn(4- x)] x*’é—j”?ﬁf
~p”f'l)+pn(1)+,{+j{_._{_ _ ﬂﬂ(l) .+
2 2 Z
”3-‘ CH-JD:I oz D:]Tr b:Ltéy
- b ar: 20 4. b
L 2T T

[ - Qrﬂmr = Trt + b7{6 = at( ’{/(‘[(J/Lﬂﬂ + ﬁc)]
Alay . 2% [ Afur +4/5:]) = O > G=0
fquOﬂ = L. [’I/‘ﬂn’{/‘irL ] >0 e mmmo,

5_ A‘X:‘AY+B o> QAX‘:-B:) .ZH—‘H'X: G’]B

-1 . ' i
A= 9-—5@ ISE IH’ 7 [« U #0 a7 Ha) Tod>A1

I
E) 4

A 3 -2 2y _ o (3 =Y
(Cwlbﬁ) = K—{- \6 l}l = A7 < (_%/n lejy 4 )
s G B S w/u A
(-3/31 ) (i.%/zz ] } .
Yg/e |~ 2471 .
- X_: mUH"-plI mndo P -‘-\-//uJ ~t/2L SO veion

('fo‘ A ccr*}eoé’a T=0 con 4=0,t=0 A( 2,0.0) D«aﬁmwmq r‘hcx?{o

B(0.4,0) 8C(0.0.2). 8B (-LLD) oy BC=(-2,0.2)
b k

Arge - ABxAC = |-2 4o | = (38,4,%)
-1 0t

A < ’{/2. [ARxAC) ', ’//z\&T"TL{_?Gz A
by dM=d(oH), MzFNT o 2(DVtA+ 40404 =0 = A = 79

dCOTY = 1OMI V(2 ) +(E) ’{2 ;’ . Wil Gil

),



